
 

 

 

Brașov, 30 noiembrie 2020 
 

Sesiunile de formare a cadrelor didactice, finanțate prin proiectele „Învață! Dobândește! Dăruiește” și 

„Deschidem școala! Deschidem viitorul!”, pregătite pentru a se relua online în luna decembrie 2020 
  
  

 O componentă importantă a proiectelor europene implementate de Inspectoratul Județean Brașov  

este formarea cadrelor didactice, activitate coordonată de d-na inspector școlar Mihaela Zugravu. Cadrele 

didactice care activează în școli cu risc de abandon școlar vor continua activitățile de  formare 

profesională prin programele de perfecționare acreditate de Ministerul Educației și Cercetării, furnizorul 

acestor programe fiind Casa Corpului Didactic Brașov.  

 Activitățile de formare se vor relua la începutul lunii decembrie 2020 în mediul online, profesorii 

fiind familiarizați și deschiși la această modalitate de învățare. Echipa de formatori din proiect vor aborda 

teme precum: Drepturile copilului, Educație juridică, Educație incluzivă, Gestionarea emoțiilor, 

Managementul grupui, Managementul timpului pentru elevi, Lucrul în echipă, Stilul de viață sănătos – 

reguli de igienă pentru elevi, Școala și Comunitatea. 

 Pentru profesorii din învățământul gimnazial se va relua programul „Tehnici de intervenție   

educațională în reintegrarea școlară”, al cărui principal scop este formarea compentențelor de a promova 

în rândul elevilor învățarea prin cooperare, adaptarea curriculară și prelucrarea resurselor pentru 

predarea integrată, abordarea graduală a conținuturilor în cadrul disciplinelor de studiu, realizarea 

interdisciplinară a transferului de cunoștințe, promovarea metodelor activ participative în predare, 

învățare și evaluare, atragerea elevilor ca parteneri activi în învățare, adaptarea învățării noului context de 

desfășurare a activităților în mediul online 

 Profesorii din învățământul primar vor relua programul „Dascălul – facilitator al învățării 

permanente”, în cadrul căruia vor urma cursuri în care vor învăța despre importanța adaptării procesului 

instructiv-educativ la provocările actuale: elevii parteneri avtivi în procesul de învățare, abordarea 

integrată a conținuturilor, promovarea unui învățământ modern axat pe metode activ-participative, dar și 

cele ce țin de specificul școlilor din zona de risc a abondonului școlar și cu populație săracă (dificultățile 

întâmpinate în derularea activităților școlare în mediul online, modul în care administrația publică locală a 

sprijinit aceste comunități și găsirea unor soluții pe care profesorii le pot aplica în acest context).  



 

 

  

 Suntem conștienți că provocările în ceea ce privește profesorii și, implicit, actul educațional vor fi 

numeroase, că toate aceste competențe dobândite prin activitățile de formare vor trebui actualizate 

permanent, că toți profesorii implicați în proiect vor fi nevoiți să se adapteze și să manifeste creativitate în 

activitatea lor profesională, dar ne exprimăm convingerea că rezultatele de până acum vor fi consolidate în 

următoarea perioadă. Totodată, ne exprimăm convingerea că proiectele „Învață! Dobândește! Dăruiește” 

și „Deschidem școala! Deschidem viitorul!” se vor finaliza în cele mai bune condiții și că obiectivul 

asumat, „reducerea abandonului școlar și a fenomenului de părăsire timpurie a școlii la nivelul județului 

Brașov prin dezvoltarea unor măsuri integrate de susținere a educației preșcolarilor și elevilor proveniți 

din grupurile dezavantajate, a persoanelor care au abandonat școla, pentru a dezvolta o comunitate 

incluzivă.” va fi atins.  

 „Ne dorim să rămânem în continuare alături de copiii și cadrele didactice din județul Brașov, să 

desfășurăm activitățile de formare a cadrelor didactice la un nivel calitativ înalt și să sprijinim familiile 

copiilor în risc de abandon școlar  din comunitățile sărace ale județului Brașov.”   

Manager proiect prof. Eugenia Crețoi   

Manager proiect prof. prof. Bucur Ariana 

Expert campanie prof. Simona Lesenciuc  
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